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Ostrzeżenia / informacje

OSTRZEŻENIE
Niebezpieczeństwo przytrzaśnięcia

Podczas podnoszenia lub 
opuszczania biurka trzymaj ręce i 
palce z dala od części ruchomych, 

aby uniknąć obrażeń.

Upewnij się, że w drodze biurka nie ma żadnych przeszkód.
Upewnij się, że blat biurka nie dotyka ściany.
Upewnij się, że wszystkie kable są wystarczająco długie, 
aby mogły dostosować się do zmiany wysokości biurka.

Trzymaj dzieci z dala od elektrycznych biurek regulowanych wysokościowo, jednostek 
sterujących i pilota. Istnieje ryzyko urazu lub porażenia prądem.

Nie siadaj ani nie wchodź na ramę biurka. 
Pod ramą biurka nie wchodź ani się nie kładź.

Wszystkie części elektryczne trzymaj z dala od płynów.

Nie umieszczaj pod biurkiem żadnych przedmiotów wyższych niż 50 centymetrów.

Nie otwieraj żadnego z elementów biurka – kolumny, skrzynki sterującej ani pilota.
Istnieje ryzyko porażenia prądem elektrycznym.

Produkt ten został zaprojektowany z cyklem pracy 10% (2 minuty włączony, 18 minut 
wyłączony).

Użytkowanie / odpowiedzialność
To elektrycznie regulowane biurko jest wyposażone w silniki elektryczne i przeznaczone 
wyłącznie do użytku w suchym środowisku pracy.

Wysokość biurka jest regulowana, dzięki czemu można ją ustawić na ergonomicznie 
najbardziej odpowiednią wysokość.

Każde inne użycie odbywa się na własną odpowiedzialność użytkownika.

Producent w żadnym wypadku nie uznaje roszczeń gwarancyjnych ani odpowiedzialności 
za szkody spowodowane niewłaściwym użytkowaniem lub manipulacją z ramą biurka.

Ważne:
Dokładnie przeczytaj tę instrukcję obsługi i w przypadku sprzedaży 
biurka przekaż ją nowemu nabywcy.
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Elektryczne biurko z regulacją wysokości

Instrukcja montażu i użytkowania Dziękujemy za uwagę!

Specyfikacja techniczna
Zakres regulacji 
wysokości
Szerokość podstawy

Prędkość

Udźwig

Cykl pracy

610 mm – 1 260 mm (bez blatu)

1 000 mm - 1 800 mm

50 mm/s (bez obciążenia)

Max. 150 kg
10%. Maks. 2 minuty włączony, 18 minut wyłączony

Płynne opuszczanie/podnoszenie

Regulowane stopki poziomujące

3 pamięci ustawień

M6*10 20

M6*40

M5*16

2M4*16 (pilot)

8

M6*16 8

A
B
C
D
E
F

8 4 9 1

SpecyfikacjaRysunekNr Liczba 
sztuk

4

1Klucz imbusowy
5 x 5 mm

Klucz imbusowy krzyżowy
4 x 4 mm

Nr

Nr

Nr

Nr

Nr

Nr

Nr

Nr

Nr

Szt.

Szt.

Szt. Szt.

Szt.

Szt.

Szt.

Szt.

Szt.

Element

Element

Element Element Element

Element

ElementElement

Element

Belka 
(skrzynka 
sterująca)

Kolumna 
podnosząca

Konsola boczna

Wtyczka zasilająca

Pilot

Listwa do 
prowadzenia kabliNoga

Czujnik jakości 
powietrza

Jakość powietrza jest wskazywana za 
pomocą kolorów, patrz tabela nr 1 w sekcji 
„Używanie pilota“
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Instrukcja montażu
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Instrukcja montażu
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Instrukcja montażu
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Rozstaw belki nośnej można 
dostosować w zależności od aktualnego 
zastosowania.
Następnie za pomocą sześciu (6) śrub do 
drewna M5*16 przymocuj ramę do górnej 
części.

D

4.

5X5

F

2.

1.

3.

Możesz użyć dwóch śrub do 
drewna M5*16 (D), za 
pomocą których 
przymocowana jest u góry 
skrzynka sterująca (9), lub 
po prostu umieścić ją w 
środku belki, jak pokazano 
na rysunku, a na belkę 
można nałożyć osłonę 
listwy do prowadzenia kabli.

Za pomocą dwóch (2) śrub do drewna 
M4*16 (E) przymocuj pilota (6).

9

D

E

E

5.

A

x8 lub x12

8

12

Po założeniu osłony listwy 
do prowadzenia kabli użyj 
8 lub 12 szt. śrub M6*10 (A) 
do przymocowania jej do belki.

Uwaga: Zaleca się umieszczenie pilota 
na przednim brzegu blatu, aby nie 
przeszkadzał podczas siedzenia.

Obróć zmontowane biurko prawą stroną do góry.
Do obrócenia biurka potrzebne są co najmniej dwie 
osoby, które obrócą biurko prawą stroną do góry 
(ale bez blatu).
Następnie należy ustawić wstępnie zamontowane 
kołki poziomujące na nogach.

7.

D
D

Rozłóż wszystkie części i narzędzia, aby upewnić się, że masz wszystkie elementy wymienione na poprzedniej 
stronie. Całkowicie rozdziel belkę poprzeczną. W środku znajdziesz środkową listwę belki poprzecznej.

① Włóż jedną z kolumn podnoszących do końca belki 
poprzecznej. Za pomocą klucza imbusowego 5 × 5 mm 
wkręć 4 szt. śrub M6*10 w otwory zgodnie z rysunkiem.

② Za pomocą klucza imbusowego 4 × 4 mm przymocuj 
konsolę boczną (5) do końca belki, a następnie wkręć 2 szt.
śrub M6*40.

Nie dokręcaj śrub do końca.

Gdy wszystkie cztery śruby są na swoim miejscu, dokręć je całkowicie.

Powtórz kroki 2–3 dla pozostałej kolumny podnoszącej, 
końca belki i konsol bocznych.

Wsuń dwie środkowe listwy belki 
do obu końców belki.

Rowki w środkowej listwie są 
skierowane do środka.

Montaż środkowej listwy belki

Montaż blatu i nóg

6.

C

4X4

F

8B B

B

A

C

5X5

Za pomocą 8 szt. śrub M6*16 
mm przymocuj nogi do dolnej 
części każdej kolumny 
podnoszącej.

Montaż kolumn podnoszących Montaż pilota i 
skrzynki sterującej

Port dla kabla 
podłączonego do 

kolumny podnoszącej.

Port zasilania

Port pilota
Port kabla 
podłączonego 
do kolumny 
podnoszącej

Montaż listwy do 
prowadzenia kabli

Metoda1

Używanie pilota

Odblokuj pilota, przesuwając palcem po dolnej części pilota od lewej 
do prawej.
Pilot po pewnym czasie, który można ustawić w ustawieniach, 
automatycznie się zablokuje.
Przed każdą operacją należy odblokować pilota.

Wskaźnik LED AIR umieszczony po lewej stronie pilota wskazuje jakość powietrza w pomieszczeniu.
Poszczególne poziomy jakości powietrza są pokazane w tabeli poniżej.
Przy każdym włączeniu pilota wskaźnik będzie migał, dopóki nie zostanie skalibrowany.
Przy pierwszym włączeniu proces ten może potrwać nawet kilka godzin.
Świecenie wskaźnika LED AIR można wyłączyć w ustawieniach w sekcji „Jakość powietrza“.

Tabela nr 1

Ustawianie i zapamiętywanie wysokości biurka

Do zapamiętania wysokości dostępne są trzy pozycje.
Najpierw odblokuj pilota. Następnie ustaw biurko na żądaną wysokość, a następnie naciśnij ⚙ i wybierz 
jedną z cyfr 1, 2 lub 3, w zależności od tego, pod którą cyfrą chcesz zapisać daną wysokość biurka. 
Po zapisaniu pojawi się potwierdzenie wybranej pozycji.

Odblokowanie pilota

Ustaw

lub

3

3



strona 11

strona 8

strona 10

strona 9

Ochrona i ostrzeżenia

① Tylko system wielosilnikowy posiada ochronę przed przerwaniem pracy.

A. Ochrona przed zablokowaniem: gdy na wyświetlaczu pojawi się „E02“, w przypadku wibracji,
uderzenia lub pochylenia blatu uruchomi się ostrzeżenie, które zostanie automatycznie
anulowane po ustąpieniu wstrząsów; lub możesz anulować ostrzeżenie w trakcie wstrząsu,
naciskając dowolny przycisk. Sprawdź i upewnĳ się, że biurko nie będzie używane przy dużej
amplitudzie wibracji, przeszkodach lub pochyleniu, a następnie spróbuj je ponownie uruchomić.
Ochrona przed przegrzaniem: gdy pojawi się „Hot“, funkcja ta może zostać uruchomiona po
długim czasie użytkowania; należy odczekać co najmniej 18 minut przed ponownym użyciem
biurka.

B.Ochrona przed awarią silnika: gdy pojawi się „E10“, sprawdź i upewnĳ się, że silnik i jednostka
sterująca są prawidłowo połączone, następnie wyłącz i ponownie włącz biurko lub naciśnĳ
przycisk reset, aby wyczyścić pamięć biurka.

C. Ochrona przed przeciążeniem: gdy pojawi się „E20“, usuń niektóre przedmioty z blatu,
jeśli problem wystąpi podczas podnoszenia biurka; jeśli błąd pojawi się podczas opuszczania,
wyłącz biurko i włącz ponownie lub naciśnĳ reset, aby wyczyścić pamięć biurka.

D. Ochrona przed niskim napięciem: gdy na wyświetlaczu pojawi się „E31“, oznacza to,
że napięcie zasilania jest niższe od granicznej wartości; w takim przypadku należy wyłączyć
i ponownie włączyć biurko.

E.Ochrona przed przepięciem: gdy na wyświetlaczu pojawi się „E32“, oznacza to, że napięcie
zasilania jest wyższe niż graniczna wartość; należy wyłączyć i ponownie włączyć biurko.
W przeciwnym razie błąd może zostać automatycznie usunięty, gdy napięcie spadnie
do ustawionej wartości.

F. Ochrona przed niesynchronicznym ruchem:
① Gdy na wyświetlaczu pojawi się „E60“, sprawdź i upewnĳ się, że silniki każdego kanału
są identyczne, a ich połączenie z jednostką sterującą jest niezawodne, następnie naciśnĳ
reset, aby wyczyścić pamięć.

Uwaga:

Usuwanie problemów

Ten symbol oznacza, że produkt nie powinien być 
wyrzucany razem ze zwykłymi odpadami domowymi.
Aby zapobiec potencjalnemu uszkodzeniu środowiska 
lub zdrowia ludzi w wyniku niekontrolowanej utylizacji, 
należy go odpowiedzialnie poddać recyklingowi
i wspierać w ten sposób zrównoważone ponowne 
wykorzystanie materiałów.
W celu zwrotu używanego urządzenia skorzystaj
z systemów zwrotu i zbiórki odpadów lub skontaktuj się 
ze sprzedawcą, u którego produkt został zakupiony. 
Mogą oni przyjąć produkt do ekologicznie bezpiecznego 
recyklingu.

Utylizacja odpadów

1. Zasilanie: AC 100 V–240 V, 50/60 Hz
2. Środowisko pracy: 0–40 °C
3. Przed czyszczeniem odłącz wtyczkę sieciową. Podczas czyszczenia przetrzyj kurz 
na powierzchni biurka lekko wilgotną ściereczką, uważając, aby krople nie dostały się 
do wnętrza biurka i nie poluzowały złącza.
4. Skrzynka elektryczna zawiera elementy elektroniczne, metale, tworzywa sztuczne, 
przewody itp., dlatego należy ją utylizować zgodnie z przepisami dotyczącymi ochrony 
środowiska w danym kraju, a nie jako zwykłe odpady domowe.
5. Przed użyciem dokładnie sprawdź, czy biurko jest prawidłowo i całkowicie 
zmontowane.
6. Przed pierwszym użyciem zapoznaj się ze wszystkimi funkcjami i ustawieniami 
programowymi produktu.
7. Dzieciom zabrania się zabawy produktem z powodu nieprzewidywalnego 
zachowania podczas zabawy. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek 
skutki niewłaściwego użycia.
8. Niewielki hałas spowodowany żeberkowym paskiem klinowym lub systemem
hamulcowym wynikający z konstrukcji nie wpływa na działanie urządzenia.
9. Zabrania się czyszczenia materiałami korozyjnymi lub ściernymi. Upewnij się, że 
użyty środek czyszczący nie zanieczyszcza środowiska.
10. Produkt mogą używać dzieci od 8 roku życia oraz osoby o ograniczonej 
sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, osoby niedoświadczone lub 
nieznające zasad bezpieczeństwa, jeśli są pod nadzorem lub poinstruowane 
o bezpiecznym użytkowaniu produktu i rozumieją związane z tym ryzyka. Dzieciom nie 
wolno bawić się produktem.
11. Czyszczenia i czynności konserwacyjne nie mogą wykonywać dzieci bez nadzoru.
12. Jeśli kabel zasilający jest uszkodzony, musi być wymieniony przez producenta, 
jego przedstawiciela serwisowego lub osobę o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć
ryzyka.
13. Upewnij się, że w Twoim otoczeniu pracy nie ma źródeł zagrożeń, np. nie 
pozostawiaj narzędzi wokół biurka. Z materiałami opakowaniowymi postępuj 
ostrożnie, aby uniknąć potencjalnych zagrożeń, np. plastikowa torba może stanowić
ryzyko uduszenia dla dzieci.
14. Zachowaj oryginalne opakowanie produktu na wypadek przyszłego transportu.

Ostrzeżenie

Importer:
Liftor s.r.o.
Pod Vinicemi 931/2, 301 00 Pilzno 
www.liftor.pl

Sterowanie ustawieniami podstawowymi
Najpierw odblokuj pilota. Przytrzymaj przycisk ⚙ przez około trzy sekundy, aby wejść do ustawień podstawowych.

służy w ustawieniach jako przycisk wstecz.
⚙ służy jako przycisk „potwierdź“.

W tej sekcji można ustawić interwał przypomnienia o długim siedzeniu/ staniu. 
Sekcja „Powiadomienia“ zawiera trzy podustawienia: Interwał, Powtarzanie i Funkcja.

Dostępne są powiadomienia co 30 minut, 45 minut lub 60 minut.

Powiadomienie można ustawić jako jednorazowe lub cykliczne.

Możesz również wybrać metodę powiadomienia, która może być dźwiękowa 
(piknięcie) lub powiadomienie poprzez ruch biurka w górę i w dół o około 2 cm.

Sterowanie zaawansowanymi ustawieniami
Najpierw odblokuj pilota. Przytrzymaj przycisk ⚙  przez około trzy sekundy, aby wejść 
do ustawień podstawowych. Za pomocą strzałek wybierz „Ustawienia“, aby wejść do 
ustawień zaawansowanych.

służy w ustawieniach jako przycisk wstecz.
⚙ służy jako przycisk „potwierdź“.

Aby wejść do ustawień zaawansowanych, należy wprowadzić hasło; 
naciśnij czterokrotnie cyfrę 3.

Służy do regulacji wyświetlanej wysokości biurka, która jest fabrycznie 
ustawiona na 65 cm (bez blatu).
Jeżeli wysokość blatu wynosi 2 cm, dodajemy do wyświetlanej wartości 2 cm.
Na wyświetlaczu pojawi się wartość 67, co odpowiada wysokości nóg i blatu 
biurka.

Ustawienie sposobu podnoszenia/opuszczania biurka do zapisanej pozycji.
Dostępne jest długie lub krótkie naciśnięcie danego przycisku (1, 2 lub 3).
W przypadku długiego naciśnięcia przycisk należy przytrzymać, aż biurko osiągnie 
żądaną wysokość.

Ustawienie funkcji ochrony przed przegrzaniem biurka. Zaleca się, aby funkcja była 
zawsze włączona, w przeciwnym razie może dojść do uszkodzenia silnika. Jeśli 
jednostka się przegrzeje, odczekaj co najmniej 18 minut przed ponownym użyciem 
biurka.

Ustawienie czasu bezczynności, po którym wyświetlacz wyłącza się automatycznie.

Możliwość wyłączenia/włączenia wskaźnika LED jakości powietrza.

Ustawienie interwału do przetestowania funkcji podnoszenia i opuszczania biurka.
Funkcję tę można wyłączyć lub wybrać jedną z wstępnie ustawionych wartości 
w zakresie od 2 do 10 minut.
Jest przydatna na przykład do celów serwisowych lub prezentacji produktu.

Przywracanie ustawień fabrycznych.

Ustawienie języka pilota. Dostępne języki to: czeski, angielski, słowacki, rumuński, 
węgierski i niemiecki.
Domyślnym językiem sterowania jest angielski.

Najpierw ustaw żądaną wysokość biurka. Następnie w ustawieniach podstawowych przejdź 
za pomocą strzałki do sekcji „Limit wysokości“. W tej części potwierdzasz maksymalną 
i minimalną wysokość biurka, do której można je opuszczać lub podnosić. 
Ustawioną wysokość zatwierdź przyciskiem ⚙. Wykonanie tego ustawienia jest zalecane ze 
względów bezpieczeństwa i w celu zapobiegania niezamierzonemu uszkodzeniu 
przedmiotów.

Tutaj ustawisz jednostki wysokości. Dostępny jest podgląd wysokości w cm lub calach.

Ustawienie ogólnej czułości biurka. Dla czułości biurka można wybrać wartość od 1 do 9, przy 
czym liczba jeden oznacza najniższą czułość, a liczba dziewięć najwyższą. Czułość można 
również całkowicie wyłączyć. Po wyłączeniu funkcja antykolizyjna w górę i w dół nie będzie 
działać.

Ustawienie czułości funkcji antykolizyjnej podczas podnoszenia biurka.

Ustawienie czułości funkcji antykolizyjnej podczas opuszczania biurka.

Powiadomienie

Interwał

Powtarzanie

Funkcja

Limit Wysokości

Jednostki

Żyroskop

Góra

Dół

Ustawienia

Hasło

Ochrona przed 
przegrzaniem

Wyświetlacz

Testowanie

Przywróć 
wszystko

Język

Pozycja bazowa

Wczytaj pozycje

Jakość  
powietrza




